

菏泽沙土瓜子卖到了柬埔寨

这是菏泽首次成功出口瓜子产品,货值3万美元

本报菏泽5月9日讯(记者 董梦婕) 日前,记者从菏泽市检验检疫局获悉,菏泽地区首次出口瓜子产品,这批运往柬埔寨的香瓜子重13439千克,货值3万美元。这批瓜子产品由菏泽沙土食品工业有限公司生产。沙土食

品工业有限公司是一家炒货食品企业,现拥有香瓜子加工厂、膨化食品加工厂、调味品加工厂、花生加工厂、生瓜子加工厂、葵花子加工厂6个分厂,10条生产流水线 and 完善的检测设备,可年生产葵花子20000吨、黑瓜子10000

吨、白瓜子5000吨、花生5000吨。菏泽瓜子产品的成功出口将有利于菏泽经济效益的提高。得知菏泽沙土食品工业有限公司想将瓜子外销的消息之后,为确保产品符合出口要求,菏泽检验检疫局工作人员积极指导和

帮助出口企业整改升级,帮助企业建立有效的质量控制体系,并指导企业对厂房设备和人员培训等进行不断完善,完善企业自检自控和产品追溯体系,严格加工过程的安全控制,确保加工过程安全。

此外,菏泽市检验检疫局还通过多种方式及时掌握相关的动态,并加强出口风险信息的收集和分析,通过互联网、各兄弟局和企业等多种途径了解国外风险信息,为瓜子产品的出口提供有力保障,确保产品能顺利出口。

菏泽将在全市评选万名“小明星”

菏泽19家单位、36名个人因关心关爱下一代获先进称号

本报菏泽5月9日讯(记者 李凤仪) 9日,全市关心下一代工作会议召开,确定2012年在全市开展评选“百、千、万小明星”活动,同时关注失学儿童、留守儿童、失足青少年等特殊群体,帮助他们解决困难。

会议授予牡丹区关工委、菏泽步长制药有限公司等19家单位为全市关心下一代先进集体称号,授予吕复伦、朱瑞方、侯玉林、刘玉玺等36人为关心下一代工作先进工作者称号。

据了解,单县龙王庙乡农民、乡关工委副主任朱瑞方,救助贫困学生213人,资助金额达20余万元,他牵头成立的“单县爱心工程协会”已经在全国建立469个分会,组织面对面捐款319.65万元,资助贫困学生9895人。

同时,菏泽也将在全市开展评选“百、千、万小明星”活动,市关工委评选百名、每县区评选千名,全市共评选万名“小明星”,引导青少年积极参加社会实践,做有益社会和关爱他人的好事。

菏泽市委副书记解维俊表示,要进一步提高对关心下一代工作的认识,增强做好工作的使命感、责任感,以更加务实的做法、更加有利的措施,推动关心下一代工作再上新台阶。



▲朱瑞方等36人获“关心下一代工作先进工作者”称号。 记者 李凤仪 摄

“步长”、“达驰”获中国驰名商标

本报菏泽5月9日讯(记者 董梦婕 通讯员 马磊) 日前,国家工商总局对新认定的中国驰名商标进行公示,菏泽市山东步长制药有限公司的“步长”和山东达驰电气有限公司的“达驰”两件商标名列其中。

“之前全省通过国家商标局行政认定的300件驰名商标中,菏泽只‘欧宝’1件,其他3件均是司法认定。”菏泽工商局局长王荣华介绍说,商标是企业打造知名品牌的核心和基础,也是促进企业转型升级的“助推器”,中国驰名商标的拥有量是一个地区经济文化发展水平的重要标志。品牌认可率低,市场占有率低,制约了企业的发展壮大。

去年以来,菏泽市政府加大了推进商标战略实施力度,“十二五”期间,对被新认定为中国驰名商标、山东省著名商标的企业分别给予60万元、30万元奖励;对新获得地理标志的单位给予20万元奖励,激发企业注册地理标志证明商标、争创省著名商标和中国驰名商标的热情。

捕捉最精彩的瞬间

—— 齐鲁晚报·今日菏泽

齐鲁晚报·今日菏泽系列理念传播

监制: 胡瑞西
策划: 胡近东
出镜: 本报记者 邓兴宇
摄影: 本报记者 邓兴宇